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Ηλεκτρικό γραφείο 



Πριν Ξεκινήσετε 
     Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες. 
     Κρατήστε τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά. 
     Ξεχωρίστε και μετρήστε όλα τα εξαρτήματα και τα υλικά στερέωσης. 
     Διαβάστε προσεκτικά κάθε βήμα και ακολουθήστε τη σωστή σειρά. 
     Συνιστούμε, όπου είναι δυνατόν, η συναρμολόγηση να γίνεται κοντά στο 
σημείο όπου θα τοποθετηθεί το προϊόν, ώστε να αποφευχθεί η περιττή 
μετακίνησή του μετά τη συναρμολόγηση. 
     Τοποθετήστε πάντα το προϊόν σε επίπεδη, σταθερή και ασφαλή επιφάνεια. 
     Κρατήστε όλα τα μικρά εξαρτήματα και τα υλικά συσκευασίας μακριά από 
μωρά και παιδιά, καθώς ενδέχεται να προκαλέσουν σοβαρό κίνδυνο πνιγμού. 
 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
# Περιγραφή Ποσότητα 

     Δοκός x1 

     Αριστερό Πόδι x1 

     Δεξί Πόδι x1 

     Ράβδος Κίνησης x1 

     Πλευρική Πλάκα x2 

     Βάση Ποδιού x2 

7a️ ⃣ Πάνω Επιφάνεια (Πίνακας/Πλάκα) x1 

7b️⃣ Πάνω Επιφάνεια (Πίνακας/Πλάκα) x1 

     Γάντζος Σύνδεσης Γραφείου x2 

     Χειριστήριο (Controller) x1 

     Τροφοδοτικό x1 

         Πλάκα Σύνδεσης Γραφείου x4 

         Κάλυμμα Οπής Καλωδίου x2 

         Ξύλινος Πείρος x4 

         Κλιπ Καλωδίου x2 

         Φύλλο Σιλικόνης x10 

         Κατσαβίδι Phillips (Σταυροκατσάβιδο) x1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Βίδες & Εργαλεία 
Κωδικός Περιγραφή Ποσότητα 

M-A Βίδα M5×10mm x1 

M-B Βίδες M6×12mm x6 

M-C Βίδες M6×35mm x8 

M-D Βίδες M4×12mm x14 

M-E Βίδες M4×16mm x10 

M-F Βίδες M6×16mm x4 

M-G Κλειδί Allen 2.5mm x1 

M-H Κλειδί Allen 5mm x1 

 
Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες εγκατάστασης πριν από τη 
συναρμολόγηση. 
 

 
 
 
 

 
Βήμα 1 
Ευθυγραμμίστε τις οπές του Αριστερού Ποδιού (2) και της Ράβδου Κίνησης (4), 
και ασφαλίστε τα χρησιμοποιώντας το κλειδί Allen (M-G) και τη βίδα (M-A). 
 



 
 
Βήμα 2 
Τοποθετήστε τη Ράβδο Κίνησης (4) μέσα στην οπή του Δεξιού Ποδιού (3). 
Αν δεν μπορεί να εισαχθεί, γείρετε ελαφρώς το δεξί πόδι (3) μέχρι να 
ευθυγραμμιστεί. 
 
 

 
 
 
 
 

 



Βήμα 3 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σφίξτε και τις 6 βίδες στη δοκό σύνδεσης κατά 100%. 
Όπως φαίνεται στην εικόνα, χρησιμοποιήστε το κλειδί Allen (M-H) για να 
εγκαταστήσετε τη Δοκό (1) στα πόδια (2 & 3) με βίδες (M-B) ×6. 
 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σφίξτε και τις 6 βίδες στη δοκό σύνδεσης κατά 100%. 
Χρησιμοποιήστε το κλειδί Allen (M-H) για να στερεώσετε τη Δοκό (1) στα πόδια 
(2 & 3) με βίδες (M-B) ×6. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ανακρίβεια στην τοποθέτηση των οπών της δοκού σε 
σχέση με τον μηχανισμό ανύψωσης, ρυθμίστε προσεκτικά την απόσταση μεταξύ 
των δύο ποδιών της ράβδου κίνησης μέχρι να ευθυγραμμιστούν οι οπές. 

 
Βήμα 4 
Χρησιμοποιώντας το κλειδί Allen (M-H), τοποθετήστε τις βάσεις ποδιών (6) ×2 
στα πόδια (2 & 3) αντίστοιχα, χρησιμοποιώντας βίδες (M-C) ×8. 
 

 



Βήμα 5 
Χρησιμοποιώντας ένα κατσαβίδι, τοποθετήστε τις πλευρικές πλάκες (5) ×2 σε 
κάθε πλευρά των ποδιών (2 & 3) με βίδες (M-F) ×4. 
 

 
 
 

 
Βήμα 6 
Στερεώστε τις επιφάνειες (7a & 7b) με ξύλινους πείρους (13) ×4. 
 
 

 



Βήμα 7 
Χρησιμοποιώντας ένα κατσαβίδι και βίδες (M-D) ×12, τοποθετήστε τις πλάκες 
σύνδεσης γραφείου (11) ×4 στο κέντρο των επιφανειών και τους γάντζους 
σύνδεσης γραφείου (8) ×2 και στις δύο πλευρές των επιφανειών. 
 

 
 

Βήμα 8 
Τοποθετήστε τα φύλλα σιλικόνης (15) ×10 στις αντίστοιχες οπές των επιφανειών 
(7a & 7b). 
 
 

 
 
 



Βήμα 9 
Χρησιμοποιώντας ένα κατσαβίδι, στερεώστε τα πόδια στις επιφάνειες (7a & 7b) 
με βίδες (M-E) ×10. 
Παρακαλούμε ευθυγραμμίστε τα φύλλα σιλικόνης (15) ×10. 
 

 
 

Βήμα 10 
Συνδέστε το χειριστήριο (9) και το τροφοδοτικό (10) στο πόδι (2) όπως φαίνεται 
στην εικόνα. 

 



Βήμα 11 
Όπως φαίνεται στην εικόνα, συνδέστε διαδοχικά τον κινητήρα στο αριστερό 
πόδι (2), το χειριστήριο (9) και το τροφοδοτικό (10). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Βήμα 12 
Χρησιμοποιώντας ένα κατσαβίδι, τοποθετήστε το χειριστήριο (9) στην 
επιφάνεια (7a) με βίδες (M-D) ×2. 
Στερεώστε το καλώδιο σύνδεσης με τα κλιπ καλωδίου (14) ×2 και κολλήστε το 
στο κάτω μέρος της επιφάνειας. 
Τέλος, τοποθετήστε τα καλύμματα οπής καλωδίου (12) στις αντίστοιχες θέσεις. 
 

 
 
 
 
 



Εισαγωγή καλύμματος οπής καλωδίου 
Τοποθετήστε τα καλύμματα οπής καλωδίου (12) ×2 στις οπές της επιφάνειας 
(7b). 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες είναι σφιγμένες κατά 100%. 

 
Χρήση του Χειριστηρίου 
 
 

 
 
 
● Ανύψωση του γραφείου 
Πατήστε το κουμπί ▲ για να ανυψώσετε το γραφείο συνεχώς έως ότου φτάσει 
στη μέγιστη θέση ή αφήσετε το κουμπί. 
● Κατέβασμα του γραφείου 
Πατήστε το κουμπί ▼ για να χαμηλώσετε το γραφείο συνεχώς έως ότου φτάσει 
στη χαμηλότερη θέση ή αφήσετε το κουμπί. 
● Επιλογή Ύψους 1 
Πατήστε το κουμπί 1 και το γραφείο θα μετακινηθεί στο ύψος που έχει 
αποθηκευτεί για αυτό το κουμπί. 
● Επιλογή Ύψους 2 
Πατήστε το κουμπί 2 και το γραφείο θα μετακινηθεί στο ύψος που έχει 
αποθηκευτεί για αυτό το κουμπί. 
● Επιλογή Ύψους 3 
Πατήστε το κουμπί 3 και το γραφείο θα μετακινηθεί στο ύψος που έχει 
αποθηκευτεί για αυτό το κουμπί. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Αποθήκευση τρέχουσας ρύθμισης ύψους 
Πατήστε σύντομα το κουμπί S και στην οθόνη θα εμφανιστεί «S-». 
Πατήστε το κουμπί 1, 2 ή 3 για να αποθηκεύσετε το τρέχον ύψος σε αυτό το 
πλήκτρο. 
Όταν πατήσετε τα κουμπιά 1, 2 ή 3, το γραφείο θα μετακινηθεί στο ύψος που έχει 
αποθηκευτεί για το συγκεκριμένο πλήκτρο. 
Οποιοδήποτε πάτημα πλήκτρου θα σταματήσει την κίνηση του γραφείου. 

 
● Λειτουργία Εξοικονόμησης Ενέργειας 
Η οθόνη θα σβήσει αν δεν πατηθεί κανένα πλήκτρο για ένα λεπτό. 
Με το πάτημα οποιουδήποτε πλήκτρου η οθόνη ενεργοποιείται ξανά. 

 
Ρυθμίσεις 
● Επαναφορά (Reset) 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ▼ έως ότου εμφανιστεί στην οθόνη 
«rst». 
Συνεχίστε να το κρατάτε πατημένο μέχρι το γραφείο να κατέβει στο χαμηλότερο 
σημείο και να ανέβει ελαφρώς ξανά. 
Αφήστε το κουμπί — η επαναφορά ολοκληρώθηκε. 
Αν αφήσετε το κουμπί πριν ολοκληρωθεί η διαδικασία, η επαναφορά θα διακοπεί. 
Το γραφείο δεν θα λειτουργήσει σωστά αν δεν γίνει η επαναφορά όπως πρέπει. 

 
● Παιδικό Κλείδωμα (Child Lock) 
Πατήστε και κρατήστε τα κουμπιά ▲ και ▼ μαζί για 5 δευτερόλεπτα για να 
ενεργοποιήσετε το παιδικό κλείδωμα. 
Η οθόνη θα δείξει «LOC» και τα κουμπιά θα απενεργοποιηθούν. 
Για απενεργοποίηση, επαναλάβετε την ίδια διαδικασία. 

 
● Μενού Ρυθμίσεων (Settings Menu) 
Πατήστε και κρατήστε το κουμπί S για 3 δευτερόλεπτα — θα εμφανιστεί «S--». 
Έπειτα, πατήστε σύντομα το S για να μπείτε στη λειτουργία ρυθμίσεων. 
Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά ▲ ή ▼ για πλοήγηση ή αλλαγή ρυθμίσεων. 
Πατήστε σύντομα το S για να περάσετε στο επόμενο μενού ή για αποθήκευση. 
Πατήστε σύντομα το 1 για να επιστρέψετε στο προηγούμενο μενού. 
Αν δεν πατηθεί κανένα κουμπί για 20 δευτερόλεπτα, η λειτουργία ρυθμίσεων θα 
κλείσει. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Κωδικοί Σφαλμάτων Προστασίας 
Κωδικός Περιγραφή 

SC0 

Προστασία από υπέρταση σε αναμονή: Η τάση αναμονής είναι πολύ υψηλή. 
Απενεργοποιήστε το γραφείο, ελέγξτε τη σύνδεση μεταξύ ρεύματος και 
ελεγκτή και επανεκκινήστε. Αν το σφάλμα παραμένει, επικοινωνήστε με την 
τεχνική υποστήριξη. 

SC1 

Προστασία από υπέρταση τροφοδοσίας: Η είσοδος τάσης είναι πολύ υψηλή. 
Αν χρησιμοποιείται ο σωστός αντάπτορας, απενεργοποιήστε το γραφείο, 
ελέγξτε τη σύνδεση και ενεργοποιήστε ξανά. Αν το σφάλμα παραμένει, 
επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη. 

SC4 

Προστασία υπέρτασης κατά τη λειτουργία: Η τάση λειτουργίας είναι πολύ 
υψηλή. Απενεργοποιήστε το γραφείο, ελέγξτε τη σύνδεση μεταξύ ρεύματος 
και ελεγκτή και επανεκκινήστε. Αν το σφάλμα παραμένει, επικοινωνήστε με 
την τεχνική υποστήριξη. 

hot 

Προστασία υπερθέρμανσης: Όταν ο κινητήρας λειτουργεί συνεχώς για πολύ 
ώρα, η λειτουργία διακόπτεται για να αποφευχθεί υπερθέρμανση. 
Περιμένετε τουλάχιστον 18 λεπτά (μέχρι να εξαφανιστεί ο κωδικός) πριν 
κάνετε νέα ρύθμιση ύψους. 

r-6 
Προστασία από υπέρταση κατά τη χρήση: Η είσοδος τάσης είναι πολύ υψηλή. 
Το σφάλμα εξαφανίζεται μόλις η τάση επανέλθει στα φυσιολογικά επίπεδα. Αν 
το σφάλμα παραμένει, επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη. 

 
Κωδικός Περιγραφή 

rst 
Προειδοποίηση Επαναφοράς: Συνεχίστε τη διαδικασία επαναφοράς μέχρι να 
ολοκληρωθεί. 

E10 
Προστασία από βραχυκύκλωμα: Απενεργοποιήστε τη συσκευή, ελέγξτε τις 
καλωδιώσεις και ενεργοποιήστε ξανά. Αν το σφάλμα παραμένει, επικοινωνήστε με 
την τεχνική υποστήριξη. 

E11 

Προστασία από υπερφόρτωση: Έχει ξεπεραστεί το μέγιστο φορτίο. Ο κωδικός 
σφάλματος θα παραμείνει για 20 δευτερόλεπτα (ΜΗΝ χρησιμοποιείτε το γραφείο). 
Αφαιρέστε αντικείμενα από το γραφείο και βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει μηχανική 
βλάβη πριν προσπαθήσετε ξανά. 

E12 
Προστασία σφάλματος φάσης κινητήρα: Απενεργοποιήστε, ελέγξτε τη σύνδεση 
μεταξύ κινητήρα και ελεγκτή και ενεργοποιήστε ξανά. Έπειτα, εκτελέστε τη διαδικασία 
επαναφοράς. Αν το σφάλμα επιμείνει, επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη. 

E13 

Σφάλμα αισθητήρα κινητήρα: Ο κινητήρας δεν μπορεί να ανιχνευθεί. 
Απενεργοποιήστε, ελέγξτε τη σύνδεση μεταξύ κινητήρα και ελεγκτή και 
ενεργοποιήστε ξανά. Έπειτα, εκτελέστε τη διαδικασία επαναφοράς. Αν το σφάλμα 
επιμείνει, επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη. 

E14 
Προειδοποίηση συστήματος αποφυγής σύγκρουσης: Εντοπίστηκε πρόσκρουση. Το 
γραφείο θα μετακινηθεί κατά 2" (50mm) προς την αντίθετη κατεύθυνση και θα 
σταματήσει. 

E16 

Προειδοποίηση αποσύνδεσης καλωδίου: Ελέγξτε τις συνδέσεις καλωδίων του 
κινητήρα και του ελεγκτή. Η κανονική λειτουργία θα επανέλθει μόλις συνδεθούν 
σωστά όλα τα καλώδια. Αν το σφάλμα επιμείνει, επικοινωνήστε με την τεχνική 
υποστήριξη. 

E17 
Προειδοποίηση μηχανικής βλάβης: Ελέγξτε αν υπάρχει δομική ζημιά ή πρόβλημα στον 
κινητήρα. 

 



 

 
 

Οδηγίες για Επιστροφή / Δήλωση Ζημιάς 
     ΜΗΝ πετάτε το κουτί / την αρχική συσκευασία. 
Σε περίπτωση επιστροφής, το προϊόν πρέπει να επιστραφεί στο αρχικό του 
κουτί. Χωρίς αυτό, η επιστροφή δεν θα γίνει αποδεκτή. 
 
 
 
 


